IMMORTAL 131

USER MANUAL

ENX™ TECH

Our ENx™ tech algorithm cancels out the background noise so that you
can be heard crystal clear on voice calls. You don't have to activate ENx™
as the 4x mics are equipped with the same and activated by default.

Deliver your voice without interruptions everywhere - traffic, railway
stations, airports, work space; literally wherever you are!

SMART POWER OFF
Step 1: After usage, remove both earbuds from your ears.

Step 2: Place the earbuds back into the charging case in the correct
orientation and close the lid.

Step 3: The earbuds automatically switch off and enter charging mode.

MANUAL POWER OFF

Step 1: Long touch CTC for 5 seconds (left and right earbuds
separately) to manually power off each earbud.

Step 2. Once the earbuds switch off, place them back inside the
case and close the lid.

CHARGEMENT DES ECOUTEURS

Etape 1: Pour charger les écouteurs, placez-les dans I'étui de
chargement dans le bon sens et fermez le couvercle.

Etape 2 : En état de charge, le voyant rouge reste allumé sur les
écouteurs et le voyant RVB du boitier clignote pendant 10 secondes.

Etape 3 : Une fois les écouteurs complétement chargés, le voyant des
écouteurs s'éteint automatiquement pour économiser de I'énergie.

Remarque :

- Avant d'utiliser les écouteurs pour la premiére fois, il est recommandé
de les charger complétement. Veuillez également garder le couvercle
de I'étui fermé pendant la charge.

CHARGEMENT DE L'AFFAIRE

Etape : Pour charger I'étui, branchez une extrémité du cable USB
Type-C fourni dans I'étui et connectez I'autre extrémité a un
adaptateur mural, une banque d'alimentation, etc.

Lorsque le boitier est en cours de chargement, la LED RGB est en
mode respiration. Lorsque I'étui est complétement chargé, la LED de
I'étui s'éteint automatiquement.

CONTEUDO DA EMBALAGEM

o 1x par de fones de ouvido TWS @ 1x Cartdo de garantia

9 1x Estojo de carregamento o 1x catélogo

© 1x cabo de carregamento USB tipo C
e 2x pares de protetores de ouvido extras

@ x manual do usuéario

LIGAR (PRIMEIRO USUARIO)

Etapa 1: Para ligar os fones de ouvido (Smart Power On), basta abrir a
tampa do estojo de carregamento (quando os fones de ouvido
estiverem dentro). Gracas a nossa tecnologia IWP™ (Insta Wake N'
Pair), os fones de ouvido sdo ligados automaticamente, se conectam e
entram no modo de emparelhamento.

Caso contréario toque longamente no CTC (Controle de toque
capacitivo) em ambos os fones de ouvido por 3 segundos para ligar
manualmente os fones de ouvido.

Etapa 2: Depois de ligar, os fones de ouvido entram no modo de
conexdo, indicado por flashes alternados de LED vermelho e azul no
fone de ouvido principal.

@ 1x cartdo de frequentes

ESPECIFICAGOES
Tipo de fone de ouvido TWS
Versao Bluetooth v5.3

Hora de tocar musica Até 10 horas por carga; até 30 hora

adicionais com estojo (a 60% do
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IMMORTAL 131

Get ready to immerse yourself in music
with your very own pair of boAt Immortal
131. Please consider this manual as your
guiding map to the unparalleled shores of
musical bliss. Knowledge of Bluetooth and
device connectivity is essential for
steering this boAt. Therefore, we strongly
recommend thoroughly reading this
manual. Also, you can refer to this if you
face difficulties.

FACTORY RESET

Perform the factory reset in case you face difficulties while operating your
Airdopes.

*NOTE: Before performing the reset, please clear "Immortal 131" from the
pairing device history by forgetting the device.

Step 1: Take out the earbuds from the charging case and long touch the
CTC for 5 seconds on both the earbuds.

Step 2: Place the earbuds inside the case.
Step 3: Close the case lid and wait for 5 seconds.

Step 4: Take out the earbuds from the charging case and perform a fresh
connection.

Congratulations! Your Immortal 131 have been reset.

FONCTIONS DE BASE

+ Répondre aux appels : Appuyez une seule fois sur le CTC de I'une des
oreillettes pour répondre a un appel entrant.

« Rejeter/raccrocher un appel : Appuyez deux fois sur le CTC de I'une des
oreillettes pour rejeter un appel entrant ou mettre fin a un appel en cours.

« Lecture/pause de la musique : Une simple pression sur le CTC de I'une des
oreillettes permet d'écouter ou de mettre en pause la musique.

« Piste suivante : Lorsque vous écoutez de la musique, appuyez deux fois
sur le CTC de l'oreillette droite pour passer a la chanson suivante.

« Piste précédente : Lorsque vous écoutez de la musique, appuyez deux
fois sur le CTC de I'écouteur gauche pour revenir a la chanson précédente.

Remarque : Le volume ne peut étre contrélé que par le téléphone/appareil
multimédia.

MODO DE CONEXAO

Etapa 3: Ative a funcionalidade Bluetooth no seu telefone/dispositi-
vo de midia e faca a leitura.

Etapa 4: Procure por "Immortal 131" e faca o emparelhamento de
acordo.

Parabéns! Seus fones de ouvido agora estdo conectados com
sucesso via Bluetooth.

Observagao:

* O modo de emparelhamento dura 5 minutos, apés os quais os fones de
ouvido se desligam automaticamente.

* Se a duracdo do emparelhamento for perdida, serd necessario conectar
os fones de ouvido e seguir as etapas novamente.

« O Immortal 131 lembra os dispositivos conectados anteriormente; uma
vez ligados, os fones de ouvido se conecta automaticamente aos
dispositivos conectados anteriormente dentro da faixa de trabalho.

USO DE UM UNICO FONE DE OUVIDO
(MODO MONO)

Etapa 1: Observe que ambos os fones de ouvido podem ser usados no
modo Mono. Use a opgdo Smart / Manual Power On para ligar o fone de
ouvido desejado.

Etapa 2: O fone de ouvido selecionado entra automaticamente no modo
de emparelhamento, indicado por flashes de LED.

CUIDADO COM A SEGURANCA

« Siga as instrugdes para operar os fones de ouvido sem problemas,
* N&o use os fones de ouvido em temperaturas extremas.

* N&o use o produto na agua

+ Mantenha o produto longe de fontes de calor, pois o calor pode danifica-lo.

* Nao obstrua as portas, como a porta do carregador, a porta do LED, etc.

volume)
No. de mic equipados ENx tv| 4
IWPTM Tech Sim
BEASTTM Mode Sim; laténcia baixa de 40 ms
Faixa de transmissdo 10m
Tamanho do driver 10 mm*2
Codec suportado AAC/SBC
Frequéncia 20 Hz-20 kHz
Bateria 400 MAR(estojo;40 MAN*2 (fones de ouvido)

Tempo de carregamento Cerca 30min(ones de ouvidoy;até 1,5 horas (estojo)

Interface de carregamento USB tipo C

Resisténcia a dgua IPX4

Peso do fone de ouvido 3749

Normas e diretrizes de cobranga: -

1) Carregador/tijolo/adaptador 5V 2A
2) Caboffio : Cabo padrao (35 fios @0,10
mm de diametro/fio)

qualquer outro acessério pode ser usado para carregar o produto, desde
que as normas mencionadas acima sejam seguidas.

rOIOCOBOM MOMOLLHUK

War 1: inutenbHoe HaxaTtune neBoi kHonku CTC B TeueHne 3 CeKyHA akTuBnUpyeT
rO/I0COBOIA NOMOLLHIK.

LWar 2: Ha 3kpaHe NOABUTCA COOTBETCTBYIOWIMIA 3KPaH FO/I0COBOFO MOMOLHIKA CO
3BYKOBOWI MOAICKA3KON, U Bbl CMOXKeETE NIerko 0TAaBaTb KOMaHAbI.

CoseTbi: Bbl MOXeTe nonpo6osaTh Ciedykoline KomaHzbl
* Kakan cerogHsa noropa?

* BocnpounssecT necHio

* YCTaHOBUTL HanoM1HaHe

MpumeyaHue: ECnu ronocoeoit NOMOWHMK He cpabaTbiBaeT, To Heo6xoAUMO
NPEeBAPUTENBHO BKMIOUMTL 3Ty GYHKLMIO YepPe3 HAaCTPONKN MeanayCTPONCTBa.

PEMWM BEAST™

JnutenbHoe HaxaTtue Ha CTC NpaBoro HayLHVKa B Te4eHue 3 CekyHa
NepeKYaeT yCTPOMCTBO B UTPOBON pexum Low Latency, Takxe N3BECTHbIN
Kak BEAST™ Mode. Mocne BKNOUEHNA OH OMOBELLAETCA 3BYKOBbIM CUTHANIOM.
MoBTOpHOE AnnTeNbHOE HaxaTtne Ha CTC NPaBoro HayLWHWKa B TeyeHue 3
CeKyH/ BbIK/MIOYAET €ro 1 BO3BPALLAET B CTaHAAPTHbIN pexum Music Mode.

Pexum BEAST™, co3aaHHbIN ANA reiiMepoB, 3HAUNTENbHO CHIXKAET 3aAepXKKy 1
ynyuwaeT obLiee BneyaTeHre oT Urpbl.

Paso 3: Enciende el Bluetooth de tu teléfono/dispositivo multimedia y
empieza a escanear.

Paso 4: Selecciona 'Immortal 131 de la lista de dispositivos. El auricular ya
esta conectado por Bluetooth.

Nota:

Para cambiar al modo Estéreo, basta con sacar el otro auricular de la
funda. Se encendera automaticamente y se emparejara con el auricular
seleccionado anteriormente, lo que permitira el uso del modo Estéreo.

No puede saltar pistas ni volver a las pistas anteriores en el modo Mono
(un solo auricular).

GUIA RAPIDA DE FUNCIONALIDADES

3 segundos ® Toque prolongadamente el CTC izquierdo

de voz inteligente predeterminado.

Toque prolongadamente ambos CTC
durante 3 segundos para encenderlos
manualmente.

3 segundos [ ]

Toque prolongadamente ambos CTC por
5 segundos [ ]
manualmente.

Toque prolongadamente ambos CTC
durante 5 segundos para realizar el
restablecimiento de fabrica.

5 segundos [ ]
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durante 3 segundos para activar el asistente

separado durante 5 segundos para apagarse

R -se utilizar o produto abaixo do volume maximo para proteger sua
audicao e prolongar a vida til dos fones de ouvido.

RECOMENDACAO

Os fones de ouvido podem comecar com um nivel de volume de 100% quando
ligados pela primeira vez. £ possivel ajustar o volume para o seu nivel preferido
usando os controles de volume do telefone/dispositivo de midia

ENX™ TECH

Haw texHonoruyeckui anroputm ENX™ yctpaHaeT poHoBbIE LWyMbl, YTO
06ecrneumBaeT KpUCTabHO YNCTYIO CIILIMMOCTb MPYA FOSIOCOBbIX BbI30BAX.
AKTUBMPOBATH TEXHONOMI0 ENX™ He HYKHO, NOCKONbKY MUKPOGOHDI 4X OCHALLEHbI
€10 1 aKTUBMPOBAHbI MO YMOMUAHNIO.

MepepasaiiTe cBoil ronoc 6e3 nomex sespe - B TpaHCNOpPTe, Ha BOK3anax, B
asporoprax, Ha pabouem MecTe - GykBanbHO Be3fie, Fie bl Bbl HI HAXOAWINCH.

WNHTENNEKTYAJIbHOE OTKITIOMEHUE MUTAHUA
LWar 1: Mocne ncnonb3oBaHUA BbiHbTE 06a HayLHKKa U3 yLUei.

LWar 2: MomecTuTe HayLHUKN 06paTHO B 3apAAHDIV GYTNAP B NPaBUALHOI
OpVEHTALMN 1 3aKPOWTE KPbILLKY.

LWar 3: HayLuHWKi aBTOMaTU4ECK BbIKMIOYATCA 1 NEPENAYT B PEXIM 3apAaKU.

PYYHOE OTKMIOYEHWE MATAHWA

War 1. inutenbHo Kacaitech CTC B TeueHue 5 ceKyHA (NeBoro 1 npasoro
HayLIHWNKOB OTAE/bHO), UTOObI BPYUHYIO BbIKMIOUUTD KaXKAbIN HaYLLHUK.

LWar 2. Mocne BbIKNOUEHIA HayLLHUKOB MOMECTUTE 1X 06PaTHO B KOPMYC 1
3aKPOWTE KPbILLKY.

CARGA DE LOS AURICULARES

Paso 1: Para cargar los auriculares, colécalos dentro del estuche de
carga en la orientacion correcta y cierra la tapa.

Paso 2: En estado de carga, el LED rojo permanece fijo en los
auriculares y el LED RGB de la carcasa parpadea durante 10 segundos.

Paso 3: Una vez que los auriculares estan completamente cargados, el
LED de los auriculares se apaga automaticamente para ahorrar energia.

Nota:

Antes de utilizar los auriculares por primera vez, se recomienda
cargarlos completamente.

Ademas, mantén la tapa del estuche de carga cerrada durante la carga.

CARGAR EL MALETIN

Paso: Para cargar la carcasa, conecta un extremo del cable USB
Type-C suministrado a la carcasa y conecta el otro extremo a un
adaptador de pared, power bank, etc.

Mientras la carcasa se esta cargando, el LED RGB estara en modo de

respiracion. Cuando la carcasa esté completamente cargada, el LED
de la carcasa se apagara automaticamente.
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PACKAGE CONTENTS

o 1x Pair of TWS Earbuds @ 1x Warranty Card

Q 1x Charging Case o 1x FAQ Card
© 1x USB Type-C Charging Cable
e 2x Pairs of Extra Earmuffs

e 1x User Manual

POWER ON (FIRST TIME USER)

Step 1: To switch the earbuds on (Smart Power On), simply open the lid
of the charging case (when the earbuds are inside). Courtesy of our
IWP™ (Insta Wake N’ Pair) technology, the earbuds power on
automatically, get connected and enter pairing mode.

OR

Long touch the CTC (Capacitive Touch Control) on both earbuds for 3
seconds to manually power on the earbuds.

Step 2: After powering on, the earbuds enter the Connection mode,
indicated by alternate red and blue LED flashes on primary earbud.

SPECIFICATIONS
Headphone Type TWS
Bluetooth Version v5.3

Music Playtime Up to 10 hours per charge; Up to 30
hours additional with case

(At 60% volume)

No. of ENXTM Equipped Mics | 4

IWPTM Tech Yes

BEASTTM Mode Yes; 40 ms low latency
Transmission Range 10 m

Driver Size 10 mm*2

Supported Codec AAC/SBC

Frequency 20 Hz-20 kHz

Battery 400 mAh (Case) ; 40 mMAh*2 arbuds)
Charging Time About 30 mMins (arbuds;;Up 10 1.5 hrs(case)
Charging Interface USB Type-C

Water Resistance IPX4

Earbud’s Weight 3749

Charging norms & Precautionary Guidelines: -

1) Charger/Brick/Adapter 5V 2A
2) Cable/Wire Standard Cable (35 strands
@0.10mm diameter/ strand)

Any other accessory can be used to charge the product as long
as the above-mentioned norms are followed.
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ASSISTANT VOCAL

Etape 1: Touchez longuement le CTC gauche pendant 3 secondes
pour activer I'assistant vocal.

Etape 2 : L'écran de I'assistant vocal s'affiche avec une invite sonore
et vous pouvez donner vos ordres facilement.

Conseils : Vous pouvez essayer les commandes suivantes

- Quel temps fait-il aujourd'hui ?
- Jouer une chanson
« Fixer un rappel

Remarque : si l'assistant vocal n'est pas déclenché, la fonctionnalité doit
d'abord étre activée dans les paramétres de votre appareil multimédia.

MODE BEAST™

Touchez longuement l'oreillette droite CTC pendant 3 secondes pour
passer en mode de jeu a faible latence, également connu sous le
nom de mode BEAST™. Une fois activé, il est notifié par une invite
sonore. Touchez longuement I'oreillette droite CTC pendant 3
secondes une nouvelle fois, pour I'éteindre et revenir au mode
Musique standard.

Congu pour les joueurs - par des joueurs, le mode BEAST™ réduit
considérablement la latence et améliore I'expérience de jeu globale.

Etapa 3: Ative o Bluetooth no seu telefone/dispositivo de midia e inicie
a digitalizacéo.

Etapa 4: Selecione "Immortal 131" na lista de dispositivos. O fone de
ouvido agora esté conectado via Bluetooth.

Observagao:

* Para alternar para o modo estéreo, basta retirar o outro fone de
ouvido do estojo. Ele seré ligado automaticamente e emparelhado com
o fone de ouvido selecionado anteriormente, permitindo assim o uso
do modo estéreo.

* Nao é possivel pular faixas ou retornar as faixas anteriores no modo

Mono (fone de ouvido Unico).

GUIA RAPIDO SOBRE FUNCIONALIDADES

® Togue longamente no CTC esquerdo por
3 segundos para ativar o assistente de voz
inteligente padréo

3 segundos

toque longo em ambos os CTCs por 3

3 segundos ® segundos para ligar manualmente

Toque longo em ambos os CTCs
separadamente por 5 segundos para
desligar manualmente

5 segundos [ ]

toque longo em ambos os CTCs por 5
segundos para realizar a redefinicdo de
fabrica

5 segundos [ J

RUSSIAN
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IMMORTAL 131

MpurotoBbTECH NOTrPY3UTHCA B MY3bIKY C MOMOLLbIO
CBOVIX COBCTBEHHbBIX HayLWHMKOB BoAt Immortal 131.
Mox<anyiicra, paccmaTpriBaiiTe AaHHOE PYKOBOACTBO

KaK MyTeBOAWTENb K HENMpeB3oAeHHbIM 6eperam
My3blKasibHOro 6naxeHcTBa. 3HaHusA o Bluetooth n
BO3MOXHOCTAX MOAKIOUEHNA YCTPONCTB
Heo6XOAVMbI AA YNPaBNeHNs JaHHbIM
ycTponcTBom. [103TOMy Mbl HACTOATENBbHO
peKoMeHAyeM BHUMAaTeNbHO NPoYnTaTh AaHHOe
pyKoBoAcTBO. Kpome Toro, B ciyyae
BO3HUKHOBEHMA TPYAHOCTEl Bbl MOXeTe
06paTUTLCA K HeMy.

CBPOC HA 3ABOJCKME HACTPOWIKM

B cnyyae BO3HUKHOBEHWA TPYAHOCTeN Npu aKkcnnyaTaumn Airdopes BbinonHuTe c6poc
K 3aBOfICKMM HaCTpOIiKaM.

*MPUMEYAHUE: Mepep BbinonHeHrem c6poca, noxanyicra, yaanute "lImmortal 131"
V3 ICTOPUN YCTPOWCTB COMPSXKEHIS, 3a0bIB YCTPOIICTBO.

LLar 1: 3BnekuTe HaylHMK U3 3apaaHoro GyTnapa v Aonro Kacaiitec CTC B
TeueHue 5 cekyH Ha 060NX HaylLHMKaX.

LWar 2: MomecTuTe HayWHWKN B GyTNsAp.

LLlar 3: 3aKpoiiTe KpbILKy $yTnApa 1 NOAOKANTE 5 CEKYH,

LWar 4: ! 13 3apagHoro dytnapa n HoBOE
nofiKIoueHue.

Mospapaenaem! Baw Immortal 131 nepesarpyxeH.

FUNCIONES BASICAS

« Responder llamadas: Toca una sola vez el CTC en cualquiera de los
auriculares para responder a una llamada entrante.

- Rechazar/colgar llamadas: Toca dos veces el CTC en cualquiera de los
auriculares para rechazar una llamada entrante o finalizar una llamada en
curso.

« Reproducir/Pausar musica: Toca una sola vez el CTC de cualquiera de los
auriculares para reproducir o pausar la musica.

- Siguiente pista: Cuando reproduzcas musica, toca dos veces el CTC del
auricular derecho para saltar a la siguiente cancién.

- Pista anterior: Cuando estés reproduciendo musica, toca dos veces el CTC
del auricular izquierdo para volver a la cancién anterior.

Nota: El volumen sélo puede controlarse a través del teléfono/dispositivo
multimedia.
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CONNECTION MODE

Step 3: Turn on the Bluetooth functionality on your phone/media
device and scan.

Step 4: Search for ‘Immortal 131" and pair accordingly.

Congratulations! Your earbuds are now connected successfully via
Bluetooth.

Note:

* Pairing mode lasts for 5 minutes after which the earbuds turn off
automatically.

« If the pairing duration is missed, you will have to reconnect the earbuds
and follow the steps again.

« Immortal 131 remembers previously connected devices; once switched

on, the earbuds automatically reconnect to the previously connected
devices within the working range.

SINGLE EARBUD USAGE (MONO MODE)

Step 1: Please note that both the earbuds can be used in Mono mode. Use
Smart / Manual Power On option for switching on the desired earbud.

Step 2: The selected earbud automatically enters pairing mode indicated
by LED flashes.

Step 3: Turn on Bluetooth on your phone/media device and start scanning.

Step 4: Select ‘Immortal 131" from the list of devices. The earbud is now
connected via Bluetooth.

SAFETY CAUTION

* Please follow the instructions to operate the earbuds smoothly.
« Please don't use the earbuds in extreme temperatures.

« Please don't use the product in water.

« Please keep the product away from heat sources, as the heat may damage it.
« Please don't jam the ports, such as the charger port, LED port, etc.

« Itis recommended to utilize the product below the maximum volume to
protect your hearing and extend the service life of the earbuds.

RECOMMENDATION

The earbuds may start at 100% volume level when first switched on. You can
adjust the volume to your preferred level using the volume controls on your
phone/media device.

ENX™ TECH

Notre algorithme ENx™ tech annule les bruits de fond afin que vous
puissiez étre entendu clairement lors des appels vocaux. Vous n'avez pas
besoin d'activer ENx™ car les micros 4x en sont équipés et activés par
défaut.

Diffusez votre voix sans interruption partout - trafic, gares, aéroports,
espace de travail ; littéralement ol que vous soyez !

MISE HORS TENSION INTELLIGENTE
Etape 1: Aprés utilisation, retirez les deux écouteurs de vos oreilles.

Etape 2 : Replacez les écouteurs dans I'étui de chargement dans le bon
sens et fermez le couvercle.

Etape 3 : Les écouteurs s'éteignent automatiquement et passent en
mode de charge.

MISE HORS TENSION MANUELLE

Etape 1: Touchez longuement le CTC pendant 5 secondes
(écouteurs gauche et droit séparément) pour éteindre
manuellement chaque écouteur.

Etape 2. Une fois les écouteurs éteints, replacez-les dans I'étui et
fermez le couvercle.

CARREGANDO OS FONES DE OUVIDO

Etapa 1: Para carregar os fones de ouvido, coloque-os dentro do estojo
de carregamento na orientac&o correta e feche a tampa.

Etapa 2: no estado de carregamento, o LED vermelho permanece
solido nos fones de ouvido e o LED RGB do estojo piscar&o por 10
segundos.

Etapa 3: Quando os fones de ouvido estiverem totalmente carregados,
o LED dos fones de ouvido se desliga automaticamente para
economizar energia.

Observag&o:

Antes de usar os fones de ouvido pela primeira vez, é recomendéavel
carregé-los totalmente. Além disso, mantenha a tampa do estojo de
carregamento fechada durante o carregamento.

CARREGANDO O ESTOJO

Etapa: Para carregar o estojo, conecte uma extremidade do cabo
USB tipo C fornecido ao estojo e conecte a outra extremidade a um
adaptador de parede, banco de energia, etc.

Enquanto o estojo estiver sendo carregado, o LED RGB estara

ligado. Quando o estojo estiver totalmente carregado, o LED do
estojo se desligara automaticamente.

KOMIIEKT MNMOCTABKU

o 1 napa HaywHukos TWS @ 1x FapaHTUiiHbIA TanoH

@ X 3apAaHbI Yexon o 1x Karanor
e 1x 3apagHbin kabenb USB Type-C @ x Kaptouka yacto

v 6onbluve)

© 2 napsi pono; YUIHbIX 7 (

e x PykoBoacTBO nonb3osarens

BKJTKOYEHWE (MEPBbIV MOJIb3OBATE/b)

War 1:

Yro6bi BKtOUMTD HaylWwHIKY (Smart Power On), NpoCTo OTKPOATe KPbILKY
3apAAHOTO Kelica (KOrAa HaywWHIK HaXoAATCA BHyTpw). Bnaroaapa TexHonorun
IWP™ (Insta Wake N' Pair) HeCK BK/IOYATCA, MO, AN
BOVIZlT B PEXMM CONPAXKEHNA.

min

YT06bI BKNIOUMTB HaYILIHUKW BPYUHYIO, B TeUeHe 3 CeKyHA JONro KacaiiTech
kHonku CTC (Capacitive Touch Control) Ha 06oux HaywHMKax.

LWar 2: Mocne BKNIOYEHINA HayLLIHNKN NEPEXOAAT B PEXMM COBANHEHMSA, O Yem

CBUAETENbCTBYIOT O4epe/Hble BCTbILKM KPAaCHOTO 1 CUHEro CBETOANOAOB Ha
OCHOBHOM HayLLHIKe.

TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Tun HaywWHMKOB TWS

Bepcus Bluetooth v5.3

Bpema BocnpousseaeHna My3bikn o 10 yacos Ha ofHoW 3apaake; Ao 30
YacoB AONONHUTENbHO ¢ Yexnom (Mpu

60% rpomKocTmn)

Kon MrkpodoHoB,0cHaLeHHbIx ENxm |4

Note:

* To switch to Stereo mode, simply take out the other earbud from the
case. It will automatically power on and pair with the previously
selected earbud, hence enabling Stereo usage.

* You cannot skip tracks or return to the previous tracks in Mono (single
earbud) mode.

QUICK GUIDE ON FUNCTIONALITIES

Long touch the left CTC for 3 sec to activate

8 Seconds default smart voice assistant

Long touch both CTCs for 3 seconds to
3 Seconds manually power on

Long touch both CTCs separately for 5
5 Seconds seconds to manually power off

Long touch both CTCs for 5 seconds
5 Seconds

to perform factory reset

FRENCH

boat

IMMORTAL 131

Préparez-vous a vous immerger dans la
musique avec votre propre paire de boAt
Immortal 131. Considérez ce manuel
comme votre carte d'orientation vers les
rivages inégalés du bonheur musical. La
connaissance du Bluetooth et de la
connectivité des appareils est essentielle
pour piloter ce boAt. C'est pourquoi nous
vous recommandons vivement de lire
attentivement ce manuel. Vous pouvez
également vous y référer si vous rencon-
trez des difficultés.

REINITIALISATION D'USINE

Effectuez une réinitialisation d'usine si vous rencontrez des difficultés lors
de I'utilisation de vos Airdopes.

*REMARQUE : Avant d'effectuer la réinitialisation, veuillez effacer
"Immortal 131" de I'historique du dispositif d'appairage en oubliant le
dispositif.

Etape 1: Retirez les écouteurs de I'étui de chargement et touchez
longuement le CTC pendant 5 secondes sur les deux écouteurs.

Etape 2 : Placez les écouteurs dans I'étui.
Etape 3 : Fermez le couvercle du boitier et attendez 5 secondes.

Etape 4 : Retirez les écouteurs de I'étui de chargement et procédez a une
nouvelle connexion.

Félicitations ! Votre Immortel 131 a été réinitialisé.

FUNCOES BASICAS

- Atender chamadas: Toque uma vez no CTC em um dos fones de ouvido
para atender a uma chamada recebida.

- Rejeitar/desligar chamadas: Toque duas vezes no CTC em um dos fones
de ouvido para rejeitar uma chamada recebida ou encerrar uma chamada
em andamento.

- Reproduzir/Pausar musica: Togue uma vez no CTC de um dos fones de
ouvido para reproduzir ou pausar a musica.

- Proxima faixa: Ao reproduzir musica, toque duas vezes no CTC do fone de
ouvido direito para pular para a préxima masica.

- Faixa anterior: Ao reproduzir musica, toque duas vezes no CTC do fone
de ouvido esquerdo para voltar a musica anterior.

Observagdo: O volume s6 pode ser controlado por meio do telefone/dis-
positivo de midia.

PEXVM MOAKMOYEHNA

LWar 3: Bkniounte dyHKumio Bluetooth Ha TenepoHe/meana yctpoiictee u
BbINO/HITE CKAHMPOBAHME.

LWar 4: Hanaute "Immortal 131" 1 BbINONHWTE COOTBETCTBYIOLIEE CONPAXKEHME.
Mo3apasnsaem! Tenepb Balln HayLWHUKK YCMELWHO NOAKOYeHb! No Bluetooth.

MpumeyaHue:

* Pexim conpsxeHna ANNTCA B TeYEHME 5 MUHYT, NOC/Ie Yero HayWHUKN
aBTOMATNYECKM OTKIIOYATCA.

* Ecv Bpems conpaXeHna nponyiieHo, He06X0AMMO CHOBa NOAKIOUNTb HayLIHUKM
V BbINONHWTL BCE 10MCTBUA 3aHOBO.

* OyHkuma Immortal 131 3anomuHaeT paHee NOAKMIOUEHHbIE YCTPOICTBA; Nocne
BKJIOYEHNA HayLLIHVKN aBTOMaTU4YeCKu nepenop) A K paHee noj
YyCTpoiicTBam B Npefienax paboyero Anana3oHa.

MNCMOJb30BAHVE OAHOIO HAYLUHWKA
(MOHO®OHWYECKIY PEXINM)

LWar 1: O6paTuTe BHMMaHWe, YTO 06a HayLIHIKa MOXHO NCMONb30BATb B pexume
Mono. [InA BKMIOYEHUA HYKHOFO HayLHMKa NCnonb3yiiTe onuuio Smart / Manual
Power On.

LUlar 2: BbIGpaHHblit HayLLIHNK aBTOMATYECKI NEPEXOAT B PEXIM COMPAKEHNSA, O YeM
CBUAETENCTBYIOT BCMbILLIKM CBETOANOAHOTO MHAVKATOPA.

NPEOYNPEXAEHWVE O BE3ONACHOCTU

+ [ln Gecnepe6oiiHoii aBOTbI HayLIHMKOB CTEAYITE MHCTPYKLWAM.
* He Mcnonb3yiiTe HayWHIKW MY SKCTPEMANbHbIX TEMMEPATYPax.
* MoxanyiicTa, He UCMONb3yViTe NPOAYKT B BOE.

* Moxanyiicra, AepXVTE U3AENME BAGNN OT MCTOYHUKOB TENNa, Tak KaK HArpes MOXeT
noBpeauTs ero.

* Moxanyiicra, He 3acopAIiTe MOPTHI, Takiie Kak MOPT 3aPAAHOTO YCTPOICTEa, MOPT

IWPTM Tech Ha

BEASTTM Mode [a; Huskas 3agepxka 40 mc

JanbHocTb Nnepeaaun 10 m

Pa3mep apaiisepa 10 mm*2
Moaaepxv i1 kopek AAC/SBC
YacroTa 20 Hz-20 kHz

AKKymynaTop

400 mAu (uexon) ; 40 MAY*2 (HayWHNKKN)

Bpems 3apagku Ok010 30 MUHYT(aywnu); 40 1,5 YACOB(uexon)

UHTepdeiic 3apaaku USB Type-C
BopocToikocTb IPX4
Bec HaywH1KOB 379

Hopmbl 1 npasuna Tapudukaumm: -

1) 3apApHoe ycTpoicTeo/Kipnuy/anantep 15V 2A
2) Kabens/nposop : CramgapTHbii KaGenb
(35 HuTeit nameTpom 0,10 MM Ha HUTb)

177 33PARKW V3AENMA MOXHO UC
YC0BUM COBMIOAEHNA BbiLURYKa3aHHbIX HOPM.

nioGoe Apyroe i npn

ASISTENTE DE VOZ

Paso 1: Mantén pulsado el CTC izquierdo durante 3 segundos para
activar el asistente de voz.

Paso 2: Aparecera la pantalla del asistente de voz correspondiente
junto con una indicacion sonora y podras dar tus érdenes faciimente.

Consejos: Puedes probar los siguientes comandos-

+ ¢Qué tiempo hace hoy?
+ Reproducir una cancién
- Establecer un recordatorio

Nota: Si no se activa el asistente de voz, primero hay que habilitar la
funcionalidad a través de los ajustes del dispositivo multimedia.

MODO BEAST™

Mantén pulsado el auricular derecho CTC durante 3 segundos para
cambiar al modo de juego de baja latencia, también conocido como
modo BEAST™. Una vez activado, recibe una notificaciéon sonora.
Vuelve a mantener pulsado el auricular derecho CTC durante 3
segundos para apagarlo y volver al Modo Musica estandar.

Hecho para los Gamers - Por Gamers, el Modo BEAST™ reduce la

latencia significativamente y mejora la experiencia de juego en
general.
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+ [InA 33UATb1 CyXa W IPOANIEHUA CPOKA CRYAKGbI HaYLIHIKOB PEKOMEHAYETCA VICNONb30BaTL
Vi3enve Ha FPOMKOCTI HIPKE MAKCMANbHOI

PEKOMEHAALIMS

MW NepEOM BKTIOUEHIIA HaYWIHIKW MOTYT HaviaTb paGoTarh Ha 100% rpoMKOCTM. Bbi MoseTe
OTPEryAMpPOBaTb FPOMKOCTH 40 XENAEMOTO YPOBHA € OMOLLbIO PEryARTOPOR FPOMKOCTH Ha
TenedoHe/MeanaycTpoiicTee.

TECNOLOGIA ENX

Nuestro algoritmo tecnolégico ENx™ anula el ruido de fondo para que se
le oiga con total claridad en las llamadas de voz. No tiene que activar ENx
™, ya que los micréfonos 4x estan equipados con ély activado por
defecto.

Transmita su voz sin interrupciones en cualquier lugar: trafico, estaciones
de tren, aeropuertos, espacio de trabajo; jliteralmente dondequiera que
esteé!

APAGADO INTELIGENTE
Paso 1: Después del uso, quitese los dos auriculares de los oidos.

Paso 2: Vuelve a colocar los auriculares en el estuche de carga en la
orientacién correcta y cierre la tapa.

Paso 3: Los auriculares se apagan automaticamente y pasan al modo
de carga.

APAGADO MANUAL

Paso 1: Mantenga pulsado CTC durante 5 segundos (auriculares
izquierdo y derecho por separado) para apagar manualmente cada
auricular.

Paso 2. Una vez apagados los auriculares, vuelve a colocarlos
dentro del estuche y cierre la tapa.
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CHARGING THE EARBUDS

Step 1: To charge the earbuds, please place them inside the charging
case in the correct orientation and close the lid.

Step 2: In charging state, the red LED remains solid on the earbuds and
the case RGB LED will blink for 10 seconds.

Step 3: Once the earbuds get fully charged, the earbuds’ LED
automatically switches off to save power.

Note:
- Before using the earbuds for the first time, it is recommended to fully

charge them. Also, please keep the lid of the charging case closed
while charging.

CHARGE THE CASE

Step: To charge the case, plug one end of the provided USB Type-C
cable into the case and connect the other end to a wall adapter,
power bank, etc.

While the case is on charging, RGB LED will be in breathing mode.

When the case gets fully charged, the case LED automatically
switches off.

CONTENU DU PAQUET

0 1x paire d'écouteurs TWS @ x carte de garantie

9 1x étui de chargement o 1x Catalogue
© 1x Cable de charge USB Type-C © 1x Carte FAQ
e 2 paires de protége-oreilles supplémentaires

© 1x Manuel de I'utilisateur

MISE SOUS TENSION (PREMIER UTILISATEUR)

Etape 1: Pour allumer les écouteurs (Smart Power On), il suffit d'ouvrir le
couvercle de I'étui de chargement (lorsque les écouteurs sont a
l'intérieur). Grace a notre technologie IWP™ (Insta Wake N' Pair), les
écouteurs s'allument automatiquement, se connectent et passent en
mode d'appairage.

Oou

Touchez longuement le CTC (Capacitive Touch Control) sur les deux
écouteurs pendant 3 secondes pour allumer manuellement les
écouteurs

Etape 2 : Aprés la mise sous tension, les oreillettes passent en mode
connexion, ce qui est indiqué par le clignotement alterné des DEL
rouge et bleue sur l'oreillette principale.

SPECIFICATIONS
Type de casque TWS
Version Bluetooth v5.3

L'heure de la musique Jusqu'a 10 heures par charge ;
jusqu'a 30 heures supplémentaires

avec I'étui (a 60 % du volume)

No. de micros équipés ENXTM | 4

IWPTM Tech Oui

BEASTTM Mode Oui ; faible latence de 40 ms
Gamme de transmission 10 m

Taille du conducteur 10 mm*2

Codec pris en charge CAA/SBC

Fréquence 20 Hz-20 kHz

Batterie 400 mAh @w ; 40 MAh*2 @couteurs)
Temps de charge Environ 30 mincecouteurs;;jusqu'a 1,5 hr et
Interface de chargement USB Type-C

Résistance a I'eau 1PX4

Poids de I'oreillette 3749

Normes et lignes directrices en matiére de tarification: -

1) Chargeur/Brique/Adaptateur 15V 2A
2) Cable/fil : Cable standard (35 brins @0,10 mm
de diamétre par brin)

Tout autre accessoire peut étre utilisé pour recharger le produit & condition de
respecter les normes susmentionnées.

ASSISTENTE DE VOZ

Etapa 1: toque longamente no CTC esquerdo por 3 segundos para ativar
o assistente de voz.

Etapa 2: A respectiva tela do assistente de voz aparece junto com um
aviso sonoro e vocé pode dar seus comandos facilmente.

Dicas: Vocé pode experimentar os seguintes comandos
* Como esté o tempo hoje?

* Reproduzir uma musica

* Definir um lembrete

Observacgéo: se o assistente de voz - Google & Siri - n&o for acionado, a
funcionalidade precisara ser ativada primeiro nas configura¢cdes do
dispositivo de midia.

MODO BEAST™

Toque longamente o CTC do fone de ouvido direito por 3 segundos
para alternar para o modo de jogo de baixa laténcia, também
conhecido como Modo BEAST™. Uma vez ativado, ele é notificado
por meio de um aviso sonoro. Toque longamente o fone de ouvido
direito CTC por 3 segundos mais uma vez para desliga-lo e retornar
ao modo de musica padrao.

Feito para os gamers - por gamers, o modo BEAST™ reduz
significativamente a laténcia e melhora a experiéncia geral de jogo.

LWar 3: Bkniounte Bluetooth Ha TenepoHe/meama ycTpoiictee 1 HauHUTe
CKaHMpoBaHye.

LLlar 4: BbiGepuTe "Immortal 131" 13 civcka ycTpoiicTs. Tenepb HayLWHUKN
noakmioueHsl no Bluetooth.

MpumeyaHme:

* YTO6bI NEPEKITIOUMTLCA B PEXVUM CTEPEO, NPOCTO U3BIEKMTE U3 KOpryCa Apyroil
HayLWHWK. yCTpOthTBO ABTOMATUYECKWN BKTIOYUTCA U BbIMOTHUT CONpAXeHue C
|paHee BbIGPaHHbIM HayLIHAKOM, TEM CaMbIM BKIIOUIB PEXIM CTEPeo.

* B pexkiime MOHO (C OAHMM HayLHIKOM) MPOMYCK TPEKOB WA BO3BPAT K
npeabIAYLNM TPEKaM HEBO3MOXEH.

KPATKOE PYKOBOZCTBO MO ®YHKLUMOHAJIbHbIM
BO3MOXHOCTAM

MTenbHOe NMPUKOCHOBeHwe k nesomy CTC
3 cekyHabl o An P y

B TeyeHwe 3 CekyHz ANA akTMBaLumn
VIHTE/EKTYasbHOrO rofIoCOBOrO MOMOLIHIKa
no ymonyaHuio

[LnutenbHoe HaxaTue Ha 06a CTC B TeueHue 3

3 ceKkyHabl [ ] CeKyHZ [N PYUHOTO BKIIKOUEHMS NUTaHNA

[inutenbHoe HaxaTue Ha o6a CTC no
OTAENBHOCTY B TeUeHNe 5 CeKYHJ A1A PYYHOTO
BbIKIOYEHVA NNTaHMNA

5 cekyHp [ ]

[invtenbHoe HaxaTune Ha oba CTC B TeueHune 5
CeKyH[l /1A BbINONHEHA COPOCa K 3aBOfICKUM
HacTpoikam

5 cexkyHp [ )

SPANISH
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IMMORTAL 131

Preparese para sumergirse en la musica con su
propio par de boAt Immortal 131. Considere este
manual como su mapa guia hacia las incomparables
orillas de la dicha musical. El conocimiento de
Bluetooth y la conectividad de dispositivos es
esencial para manejar este boAt. Por lo tanto, le
recomendamos encarecidamente que lea
detenidamente este manual. También puede
consultarlo si encuentra dificultades.

RESTABLECIMIENTO DE FABRICA

Realiza el restablecimiento de fabrica en caso de que tengas dificultades al
utilizar tu Airdopes.

*NOTA: Antes de realizar el reseteo, por favor borre "Inmortal 131" del
historial de dispositivos de emparejamiento olvidando el dispositivo.

Paso 1: Saca los auriculares del estuche de carga y mantén pulsado el CTC
durante 5 segundos en ambos auriculares.

Paso 2: Coloca los auriculares dentro de la funda.
Paso 3: Cierre la tapa del maletin y espere 5 segundos.

Paso 4: Saca los auriculares del estuche de carga y realiza una nueva
conexion.

iFelicidades! Tu Inmortal 131 ha sido reiniciado.
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BASIC FUNCTIONS

- Answer Calls: Single tap the CTC on either earbud to answer an incoming
call.

« Reject/ Hang Up Calls: Double tap the CTC on either earbud to reject an
incoming call or end an ongoing call.

- Play/Pause Music: Single tap either earbud’s CTC to play or pause music.

- Next Track: When playing music, double tap the right earbud’s CTC to
skip to the next song.

- Previous Track: When playing music, double tap the left earbud’s CTC to
return to the previous song.

Note: Volume can be controlled only via the phone/media device.

MODE DE CONNEXION

Etape 3 : Activez la fonctionnalité Bluetooth de votre téléphone/ap-
pareil multimédia et scannez.

Etape 4 : Recherchez "Immortal 131" et procédez & I'appariement en
conséquence.

Félicitations ! Vos oreillettes sont maintenant connectées avec
succes via Bluetooth.

Remarque:

* Le mode d'appairage dure 5 minutes, aprés quoi les écouteurs
s'éteignent automatiquement.

* Sila durée d'appairage n'est pas respectée, vous devrez reconnecter
les oreillettes et suivre a nouveau les étapes.

* Immortal 131 mémorise les appareils précédemment connectés ; une fois
allumés, les écouteurs se connectent automatiquement aux appareils
précédemment connectés dans le rayon d'action.

UTILISATION D'UN SEUL ECOUTEUR
(MODE MONO)

Etape 1: Veuillez noter que les deux écouteurs peuvent étre utilisés en
mode mono. Utilisez I'option Smart / Manual Power On pour allumer
I'écouteur souhaité.

Etape 2 : L'oreillette sélectionnée passe automatiquement en mode
d'appairage, comme l'indique le clignotement de la DEL.

ATTENTION A LA SECURITE

* Veuillez suivre les instructions pour utiliser les écouteurs sans probleme.
+ Nutilisez pas les écouteurs a des températures extrémes.
+ Nutilisez pas le produit dans I'eau.

« Tenez le produit a I'écart des sources de chaleur, car la chaleur peut
I'endommager.

* Ne bloguez pas les ports, tels que le port du chargeur, le port de la DEL, etc.

Il est recommandeé d'utiliser le produit en dessous du volume maximum pour
protéger votre audition et prolonger la durée de vie des oreillettes.

RECOMMANDATION

Les écouteurs peuvent démarrer & un niveau de volume de 100 % lorsqu'ils sont
mis en marche pour la premiére fois. Vous pouvez régler le volume & votre
convenance a l'aide des commandes de volume de votre téléphone/appareil
multimédia.

TECNOLOGIA ENX

Nosso algoritmo de tecnologia ENx™ cancela o ruido de fundo para que
vocé possa ser ouvido com clareza nas chamadas de voz. N&o é
necessario ativar o ENX™, pois os 4 microfones sdo equipados com o
mesmo e ativados por padr&o.

Transmita sua voz sem interrupgdes em qualquer lugar - transito,

estagdes de trem, aeroportos, espaco de trabalho; literalmente onde
quer que vocé esteja!

DESLIGAMENTO INTELIGENTE
Etapa 1: Apés o uso, remova os dois fones de ouvido das orelhas.

Etapa 2: Coloque os fones de ouvido de volta no estojo de
carregamento na orientagdo correta e feche a tampa.

Etapa 3: Os fones de ouvido se desligam automaticamente e entram no
modo de carregamento.

DESLIGAMENTO MANUAL

Etapa 1: toque longamente no CTC por 5 segundos (fones de
ouvido esquerdo e direito separadamente) para desligar
manualmente cada fone de ouvido.

Etapa 2. Quando os fones de ouvido forem desligados, coloque-os
de volta no estojo e feche a tampa.

3APAOKA HAYLLHVKOB

LWar 1: YTo6bl 3apAANTL HayLIHNKY, MOMECTUTE UX B 3apAAHbIA GyTnAp B
NPaBUbHOI OPUEHTALMI 11 3aKPOITE KPbILLIKY.

LLlar 2: B cocToAHUM 3apAAKY Ha HayLIHUKaX ropUT KpacHbIi CBETOANOL, @
RGB-cBeToanog kopryca 6yaet muratb B TeueHmne 10 CekyHA.

LLlar 3: Mocne nonHow 3apaAKM HayLIHUKOB CBETOAVO/HbI HAVKATOP
aBTOMATUYECKM BbIKIIOUNTCA [IN1A SKOHOMUIA SHEPTIN.

Mpumeyanue:
TMepe; NepBbIM MCMONb30BaHNEM HaYWHIKOB PEKOMEHYETCA NOMIHOCTBIO

3apAAUTH UX. KpoMe TOro, BO Bpems 3apAfKu AepiTe KPbILWKY 3apAAHOro
¢byTnApa 3akpbIToil.

3APAOKA KOPIYCA

LWar: YTobbl 3apAAUTb YeXOs, MOAKMIOUMTE OAVNH KOHEL, Npuiaraemoro Kabensa
USB Type-C K uexny, a Apyroii - K HaCTeHHOMY afanTepy, naysp6aHky n 1. a.

Bo Bpems 3apsagku yexna RGB-csetoanon 6yaet pabotatb B pexume

"gbixaHua". Mocne NonHow 3apAaKN CBETOANOAHDI MHANKATOP Koprnyca
2ABTOMATUYECKN BbIKNIOUNTCA.

CONTENIDO DEL PAQUETE

o 1x par de auriculares TWS @ 1x Tarjeta de garantia

e 1x Estuche de carga e 1x Catalogo
0 1x Cable de carga USB Tipo-C 0 1x Tarjeta FAQ
e 2 pares de orejeras adicionales (pequefias y grandes)

© 1x Manual del usuario

ENCENDIDO (PRIMER USUARIO)

Paso 1: Para encender los auriculares (Smart Power On), basta con abrir
la tapa del estuche de carga (cuando los auriculares estan dentro).
Gracias a nuestra tecnologfa IWP™ (Insta Wake N' Pair), los auriculares
se encienden automéaticamente, se conectan y entran en modo de
emparejamiento.

o

Mantén pulsado el CTC (control tactil capacitivo) de ambos auriculares
durante 3 segundos para encenderlos manualmente.

Paso 2: Tras encender, los auriculares entran en el modo de conexion,
indicado por el parpadeo alternativo de los LED rojo y azul en el
auricular principal.

ESPECIFICACIONES
Tipo de auricular TWS
Versién Bluetooth v5.3
Musica Hasta 10 horas por carga; hasta 30

horas adicionales con funda
(al 60% de volumen)

No. de mic equipados ENxm | 4

GITTM Tech Si

Modo BESTIA TM Si; baja latencia de 40 ms
Alcance de la transmision 10m

Tamafio del conductor 10 mm*2

Codec compatible AAC/SBC

Frecuencia 20 Hz-20 kHz

Bateria 400 mAh (fune2);40 MAh*2 @uricuiares)
Tiempo de carga Unos 30 MiNuricuares;hasta 1,5 horasunda)
Interfaz de carga USB Tipo-C

Resistencia al agua IPX4

Peso de los auriculares 379

Normas y directrices de tarificacién: -

1) Cargador/Brick/Adaptador 15V 2A
2) Cable : Cable estandar (35 hilos con 0,10
mm de diametro por hilo)

Se puede utilizar cualquier otro accesorio para cargar el producto siempre que
se sigan las normas mencionadas.
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VOICE ASSISTANT

Step 1: Long touch the left CTC for 3 seconds to activate the voice
assistant.

Step 2: The respective voice assistant screen pops up along with a
sound prompt and you can give your commands easily.

Tips: You can try out the following commands-
* What is the weather today?

* Play a song

* Set a reminder

Note: If the voice assistant is not triggered, then the functionality
needs to be first enabled via your media device settings.

BEAST™ MODE

Long touch the right earbud CTC for 3 seconds to switch to Low
Latency gaming mode, also known as the BEAST™ Mode. Once
switched on, it gets notified via a sound prompt. Long touch the
right earbud CTC for 3 seconds once again, to turn it off and return
to standard Music Mode.

Made for the Gamers - By Gamers, BEAST™ Mode reduces the
latency significantly and improves the overall gaming experience.

Etape 3 : Activez le Bluetooth sur votre téléphone/appareil multimédia
et lancez la numérisation.

Etape 4 : Sélectionnez 'Immortal 131' dans la liste des appareils.
L'écouteur est maintenant connecté via Bluetooth.

Remarque :
* Pour passer en mode stéréo, il suffit de retirer l'autre écouteur de
I'étui. L'appareil s'allume automatiquement et s'associe a I'écouteur

sélectionné précédemment, ce qui permet d'utiliser le mode stéréo.

« Il n'est pas possible de sauter des pistes ou de revenir aux pistes
précédentes en mode Mono (une seule oreillette).

GUIDE RAPIDE DES FONCTIONNALITES

PY Touchez longuement le CTC gauche
pendant 3 secondes pour activer l'assistant
vocal intelligent par défaut.

3 secondes

Touchez longuement les deux CTC
pendant 3 secondes pour les mettre en
marche manuellement.

3 secondes [ ]

Touchez longuement les deux CTC
séparément pendant 5 secondes pour
les éteindre manuellement.

5 secondes [ ]

Touchez longuement les deux CTC
pendant 5 secondes pour effectuer
une réinitialisation d'usine.

5 secondes [ J

PORTUGUESE

boat

IMMORTAL 131

Prepare-se para mergulhar na musica com
seu boAt Immortal 131.

O manual contém todas as orientacdes
necessarias para a sua felicidade musical.
O conhecimento do Bluetooth e da
conectividade do dispositivo é essencial
para o controle deste seu boAt. Portanto,
recomendamos a leitura completa deste
manual. Além disso, vocé podera
consulta-lo sempre que tiver dificuldades.

REINICIALIZAGAO DE FABRICA

Execute a redefinicdo de fabrica caso tenha dificuldades ao operar o
Airdopes.

*OBSERVACAO: antes de fazer a redefinicao, limpe o "Immortal 131" do
histérico do dispositivo de emparelhamento, esquecendo o dispositivo.

Etapa 1: Retire os fones de ouvido do estojo de carregamento e toque
longamente o CTC por 5 segundos em ambos os fones de ouvido.

Etapa 2: Coloque os fones de ouvido dentro do estojo.
Etapa 3: Feche a tampa do gabinete e aguarde 5 segundos.

Etapa 4: Retire os fones de ouvido do estojo de carregamento e faga uma
nova conexao.

Parabéns! Seu Immortal 131 foi reiniciado.

OCHOBHbIE OYHKLNN

* OTBeT Ha BbI30BbI: [N OTBETa Ha BXOAALLMIA BbI3OB OJHOKPATHO HaXMUTE KHOMKY
CTC Ha Nio6oM HayILHVKe.

* OTKIOHUTB/NONOXNTL TPYOKY: [IBaxk bl KocHUTeCh CTC Ha NloGOM HaylLHVIKe Ans
OTK/OHeHNA 0 BbI30Ba MM TeKyllero Bbi30Ba.

* BocnpoussepeHuie/Maysa mysbiku: OnHOKpaTHOe HaxaTue Ha CTC nio6oro 13
HayLWHIKOB M03BONAET BOCMPOM3BECTY W/ MPUOCTAHOBMTH BOCMIPOM3BEAEHNE
My3bIKU.

* Cnepyrowan fopoxka: Mpun BoCnponsseieHn My3biKK iBax bl KOcHUTech CTC
NPaBOro HaylLHIKa, YTOGbI NEPeiiT K CieflyloLLel KOMMO3MLMM.

* Mpenbiayuias fOPOKKa: YTOBbI BEPHYTHCA K MPe/biyLLeit KOMMO3NLMN, ABaXabl
HaxmuTe Ha CTC neBoro HayluHMKa.

MpumeyaHme: TPOMKOCTb MOXHO PEry/MpoBaTh TONbKO Yepes
TeneoH/mMefnayCTPONCTBO.

MODO DE CONEXION

Paso 3: Activa la funcion Bluetooth en tu teléfono/dispositivo
multimedia y escanea.

Paso 4: Busque "Immortal 131" y emparéjelo.

iEnhorabuenal Tus auriculares se han conectado correctamente a
través de Bluetooth.

Nota:

* El modo de emparejamiento dura 5 minutos, tras los cuales los
auriculares se apagan automaticamente.

* Si se pierde la duracion del emparejamiento, tendras que volver a
conectar los auriculares y seguir los pasos de nuevo.

« Immortal 131 recuerda los dispositivos conectados anteriormente; una
vez encendidos, los auriculares se conectan automaticamente a los
dispositivos conectados previamente dentro del rango de trabajo.

USO DE UN SOLO AURICULAR
(MODO MONO)

Paso 1: Tenga en cuenta que ambos auriculares pueden utilizarse en modo
Mono. Utilice la opcion de encendido inteligente/manual para encender el
auricular que desee.

Paso 2: El auricular seleccionado entra automaticamente en el modo de
emparejamiento indicado por el parpadeo del LED.

PRECAUCION DE SEGURIDAD

* Siga las instrucciones para utilizar los auriculares sin problemas.
* No utilices los auriculares a temperaturas extremas

* No utilice el producto en agua.

+ Mantenga el producto alejado de fuentes de calor, ya que el calor podria dafiarlo.
Por favor, no atasques los puertos, como el puerto del cargador, el puerto LED,

etc.

+ Se recomienda utilizar el producto por debajo del volumen méaximo para proteger
el ofdo y prolongar la vida Gtil de los auriculares.

RECOMENDACION

Al encenderlos por primera vez, el volumen de los auriculares puede alcanzar el
100%. Puedes ajustar el volumen al nivel que prefieras utilizando los controles de
volumen de tu teléfono o dispositivo multimedia

ENX™
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https://manuals.plus/m/73fb0df0be63f47437a618f1bbfcbac2cf251ace5fdf8c6a917d3fd13efd22f4

FCC Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by

one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receivingantenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver
is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer
could void your authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
RF Exposure Information

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be

used in portable exposure condition without restriction.



